
 

 

 

 

 

 

 

Parent Survey 
 

The school received 44 responses 

Your child's year 

group (please circle) 

Nursery 

7 

Reception 

6 

Y1 

7 

Y2 

8 

Y3 

2 

Y4 

2 

Y5 

7 

Y6 

4 

Not stated 1 

Question 

Strongly agree 

Agree Disagree Strongly 

disagree 

My child feels safe at this school. 87% 13% 0% 0% 

My child is making good progress at this school. 93% 7% 0% 0% 

This school meets my child’s particular needs. 86% 14% 0% 0% 

This school ensures my child is well looked after. 93% 7% 0% 0% 

My child is taught well at this school. 93% 7% 0% 0% 

This school helps my child to develop skills in 

communication, reading, writing and mathematics. 98% 2% 0% 0% 

There is a good standard of behaviour at this school. 86% 14% 0% 0% 

My child’s lessons are not disrupted by bad 

behaviour. 86% 14% 0% 0% 

This school deals with any cases of bullying 

effectively. (Bullying includes persistent name-calling, 

cyber, racist and homophobic bullying). 82% 16% 2% 0% 

This school helps me to support my child’s learning. 93% 7% 0% 0% 

This school responds well to my concerns. 80% 20% 0% 0% 

This school keeps me well informed. 82% 18% 0% 0% 

Question Yes Yes No No 

I would recommend this school to another parent 100% 0% 0% 0% 

 

Comments (a selection) 

 Brilliant school. 

 Thank you for stretching and challenging my child to help him in his development at school. The disruption is just 

because the child will have disrupted the flow of the lesson, but the teacher quickly acts upon it. 

 I would like to thank all of the staff for their continued hard work and always supporting the children. My boys 

recently attended the Halloween disco and love it – that wouldn’t have happened without the dedication from 

your staff. You are all amazing. 

 Thank you for your support. 

 Keep up the good work. 

 I think it is a great school. 

 I am extremely happy with my child’s progress in Y1. He enjoys school.  

What could we do to improve further? 

Comment Response 

Please allow term time holidays. Some schools 

allow 10 days, which isn’t a lot to ask.  

Pupils are in school for 190 days each year; they get 175 days off a 

year.  

All research, and our own evidence in school, shows that pupils who 

attend school every day make better progress than those who do 

not.  

Schools should allow some leeway when it comes 

to taking term time holidays. It is too expensive to 

take children during the holidays and they deserve 

quality family time too.  

I appreciate that pupils need family time; they get 175 days to do 

this each year.  

Unfortunately, I have no control over the charges made by travel 

companies. 

 


